
 

MEGHÍVÓ EGYHÁZKÖZSÉGI KÖZGYŰLÉSRE 

2024. február 18. 

2024-ben egyházunkban általános tisztújításra kerül sor. Ennek keretében új 

presbitériumot, képviselő-testületet és tisztségviselőket kell választanunk 

egyházközségünkben. 

A presbitérium az egyházközség általános hatáskörű képviseleti szerve, amelyet 

a közgyűlés választ hat évre. Hatásköre szerint az egyházközség lelki, szellemi és 

anyagi életének szervezésében, irányításában és felügyeletében vesz részt. Ez a 

közösség mindig elkötelezett és hűséges gazdája volt a gyülekezet életének, a 

gyülekezetet érintő döntések felelős fóruma. 

A képviselő-testület vagy más néven képviseleti közgyűlés a közgyűlés feladatait 

látja el, kivéve a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utalt ügyeket. 

Szeretettel várjuk egyházközségünk tagjait 2024. február 18-án, a 11 órás 

istentiszteletet követő közgyűlésre!  
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Tisztségviselő jelöltek: 

felügyelő: Zalán András 

másodfelügyelő: Fenyvesi Andrea 

 Dr. Szabó Cecília 

számvevőszéki elnök: Balog László 

számvevőszéki tagok: Illés Bálint 

 Kelényi Gergely Péter 

 Lehotzky Tibor 

jelölőbizottsági tagok: Bízikné Plagányi Erzsébet 

 Frenyó István Henrik 

 Lopez Dániel 

 Smidéliusz Gábor 

 Zalán András 

jegyző: Bízikné Plagányi Erzsébet 

 Lopez Dániel 

A tisztújítás magasabb egyházkormányzati szinteken is idén történik, ezért 

szükséges, hogy gyülekezetünk három tagot küldjön az egyházmegyei 

közgyűlésbe.  

Jelöltek egyházmegyei közgyűlési tagságra: 

 Géber Zsuzsánna 

 Lehotzky Tibor  

 Lengyelné Gergely Noémi 

A következő oldalakon a fenti tisztségekre jelölt testvérek rövid bemutatkozását 

olvashatják, valamint az új tiszteletbeli presbitereknél a bemutatkozásukon kívül 

fogadják a Jelölőbizottság által írt bemutatásukat is. 
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Presbiterjelöltek 

 

Balog László 
Családom több generáció óta a Deák téri gyülekezet tagja, engem is itt kereszteltek, 

konfirmáltak. Ide jártam gyermek bibliakörre, ifjúsági órára és 1986-2004 között a Lutheránia 

tagja voltam. Egy rövidebb megszakítással 1992 óta presbiter vagyok, 2020 óta 

számvevőszéki tagként is támogatom a Gyülekezet munkáját. 

Feleségemmel, aki az Evangélikus Hittudományi Egyetem tudományos munkatársa, két 

kamasz gyermekünket neveljük. Közgazdászként nagyvállalatok működéshatékonyságának 

javításával és informatikai tanácsadással foglalkozom. 

 

Bízikné Plagányi Erzsébet 
Nyugdíjas gyógypedagógus, pszichopedagógus, gyermekvédelmi szakértő vagyok. 

Az egész családom kötődik a Deák térhez. Édesapám presbiter volt, felnőtt lányaim és 

családjuk a gyülekezet aktív tagjaként itt töltekeztek. 

40 éve vagyok presbiter, jegyzőként szolgálok. 

 

Cselovszkyné dr. Tarr Klára 
1971-ben születtem Szekszárdon, ez számomra fontos kötődés. Eredetileg magyar-német 

szakos tanár vagyok, majd alkalmazott nyelvészetet és diplomáciát tanultam. 1998 óta vagyok 

a Deák téri Evangélikus Gyülekeztet tagja, ekkor kerültem Budapestre, mint Cselovszky 

Ferenc lelkész felesége. A gyülekezet kezdettől fogva szeretettel fogadott, azóta is otthonom. 

Mindenkivel szívesen dolgozom együtt. A MEE Ökumenikus és Külügyi Osztályának 

vezetőjeként egyszerre látom az országos egyház nagyobb ívét és a Deák téri gyülekezet 

életét. Ide tartozom. Megtisztelő, hogy presbiteri jelölést kaptam. 

 

Fenyvesi Andrea 
1995-től vagyok a gyülekezet tagja. Mindhárom gyermekem a Kisdeák óvodába járt, a 

családos gyülekezeti alkalmaknak is rendszeres résztvevői voltunk. Emiatt külön a szívemen 

viselem az óvoda sorsát. 

A kantátás Istentiszteletek lelkes szervezője és résztvevője vagyok. A munkám is a zene, a 

Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarának hegedűművészeként dolgozom. 

6 éve választottak presbiternek, előtte pedig képviselőtestületi tag voltam. 

 

dr. Finta Gergely 
A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen szereztem orgonaművész-tanári, majd 

egyházzenei diplomát és művészeti doktori fokozatot. Az Evangélikus Hittudományi 

Egyetem egyházzenei tanszékének vezetője és a Weiner Leó Katolikus Zeneiskola és 

Zeneművészeti Szakgimnázium orgonatanára vagyok. 23 évig a zuglói gyülekezet kántora 

voltam, 2009-ben a Deák téri gyülekezet bízott meg orgonista szolgálattal. Rendszeresen 

koncertezem itthon és Európa több országában. Feleségem angol-francia szakos tanár, négy 

gyermekünk van. 

 

Frenyó István Henrik 
1991-ben születtem Budapesten. Út- és vasút-építőmérnökként végeztem, de jelenleg egy 

informatikai cégnél dolgozom. 

Evangélikus családból származóként kisgyermekkorom óta kötődöm a Deák térhez, s ezen 

keresztül Csákvárhoz, a csákvári táborhoz is. 2004-ben konfirmáltam. Építészmérnök 

feleségemmel – akivel a deák téri ifjúságban ismerkedtünk meg – a lehetőségekhez mérten 

aktívan próbálunk részt venni a gyermek- és ifjúsági munkában, legfőképp GyBK-k 

tartásával. Immár három gyermekünk van. 
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Géber Zsuzsánna 
1951-ben születtem, 1965-ben konfirmáltam Keken András és Hafenscher Károly 

lelkészeknél, akik keresztyén gondolkodásomra meghatározó hatással voltak. 24 éve 

dolgozom, mint az egyházközség pénztárosa. Segítek a Lutheránia hangversenyek 

lebonyolításában és mindenütt, ahol felkérnek erre. Lányom Antal Katalin a Magyarországi 

Evangélikus Egyház hittantanára. Megválasztásom esetén szeretettel kívánom továbbra is 

szolgálni a gyülekezetemet és részt vállalni a testvéri közösség építésében. 

 

dr. Giró Szász János 
1960-ban születtem, jogász végzettségű vagyok, 1991 óta vezetem saját ügyvédi irodámat. 

Két gyermekem és három unokám van, fiam 32 éves, lányom 35 éves. Kiegyensúlyozott 

házasságban élek feleségemmel 1989 óta. 

Több mint húsz éve vagyok az egyházközség presbitere. Az Evangélikus Egyház Déli 

Egyházkerületi Bíróságának elnöke lettem 2002-ben, majd a bírósági rendszer átalakítása 

után 2006-ben lettem az MEE Bíróságának tagja, egyben elnöke is. Bírósági tisztségem miatt 

hivatalból vagyok az MEE Zsinat jogértelmező Bizottságának tagja is. 

 

dr. Hildenbrand Katalin 
Budapesten születtem, a Deák téren kereszteltek meg és itt is konfirmáltam 1991-ben, majd 

a házasságkötésünkre is itt került sor 1994-ben. Három – ma már felnőtt – lányunkat is 

igyekeztünk a gyülekezetbe bevezetni és őket is itt kereszteltük, majd itt is konfirmáltak. 

Lelkészeink bevontak az eberni testvérgyülekezettel való kapcsolattartásba, kezdetben a 

lányaink ifjúsági utazásai során, később pedig személyes látogatásainkkal is, igazi testvéri 

kapcsolataink alakultak ki az eberni gyülekezetben. 

A képviselőtestületnek tagja voltam az utóbbi ciklusban, és ügyvédi foglalkozásomból 

adódóan segítettem a gyülekezetnek az elmúlt években jogi kérdésekben. Érdeklődöm az 

egyházközségünk ügyei iránt és szeretnék presbiterként is tenni a közösségünkért. 

 

dr. Hubert Gabriella 
Irodalom- és könyvtörténész. 1996 óta vagyok a Deák téri gyülekezet tagja. 1989-2022 között 

az evangélikus könyvtárban, ill. gyűjteményben dolgoztam tudományos munkatársként, ill. 

igazgatóként. Kutatóként a gyülekezeti énekek 16-18. századi történetével, evangélikus 

könyvtártörténettel és egyháztörténettel foglalkozom. Az elmúlt hat évben presbiterként 

szolgáltam a gyülekezetben. 

 

Illés Bálint 
44 éves vagyok, közgazdász. 8 éves korom óta járok a Deák téri Gyülekezetbe: először 

GYBK, hittanórák, konfis előkészítő, konfirmáció Zászkaliczky Péter bácsinál 1994-ben; 

majd testvérgyülekezeti és ifis táborok – mind meghatározó időszak volt számomra. 

Református feleségemmel, Klárával 2007-ben kötöttünk házasságot ökumenikus esküvőn. 

Vele együtt 4 gyermekünket neveljük, akikkel az elmúlt években külföldi, jelenleg vidéki 

lakóhelyünk ellenére, igyekszünk a lehető legtöbbször bekapcsolódni a gyülekezet életébe, 

programjaiba. A két nagyobb gyermekünk, Enikő (16) és Áron (14) is a Deák téren 

konfirmáltak. Hobbim a természetjárás és a triatlon. 

A következő ciklusban a számvizsgáló bizottság munkáját szeretném segíteni. A Róma 8,28 

ige (is) vezet a mindennapokban. 

 

ifj. Kamp Salamon 
1989-ben születtem, a Deák téri Evangélikus Templomban kereszteltek meg. A Deák téri 

Evangélikus Gimnáziumban érettségiztem. A Lutheránia Énekkar tenor szólamának oszlopos 

tagja vagyok immár 17. éve, így a Deák téri Evangélikus Templom zenei rendezvényein 

folyamatos aktív szervezőmunkában veszek részt, mint a kórus kottatárosa és 

rendezvényszervezője. Jelenleg a Magyar Honvédség Vitéz Szurmay Sándor Budapest 

Helyőrség Dandárnál dolgozom, mint rendezvényszervező. A Budapesti Bach-hét facebook 

oldal szerkesztője vagyok; mely oldal célja a Deák téri Evangélikus Templomban folyó zenei 

alkalmak és a több mint 100 éves Bach tradíció hirdetésé. 
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dr. Koltai János 
Fizikus, egyetemi adjunktus vagyok, egy lány és egy fiú édesapja. 

A Kelenföldi Evangélikus Gyülekezetben konfirmáltam, ezt követően az Egyetemi 

Gyülekezethez csatlakoztam. 

A gyerekekkel kezdtünk 16-18 éve a Deák téri családi istentiszteletekre járni. 

 

dr. Lakatos Veronika 
1981-ben születtem Szolnokon. Hívő családban nőttem fel, a Szolnoki Evangélikus 

Gyülekezet tagjaként. Ott is konfirmáltam. 1999-től tanulmányaim miatt Budapesten éltem, 

a Budapesti Corvinus Egyetemen és a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen végeztem 

közgazdászként és jogászként. A Passaui Egyetem Közgazdasági Karán folytatott 

tanulmányaim alatt ismerkedtem meg a férjemmel, akivel Münchenben kezdtük meg közös 

életünket. 2011 óta lakunk Budapesten és azóta vagyunk a Deák téri Evangélikus Gyülekezet 

tagjai. Kisfiaimmal bekapcsolódtunk a gyülekezeti Baba-mama körbe, majd a gyülekezet 

egyéb gyerekbarát programjaiba is. Nyaranta nagy örömmel utaztunk a Családos táborba, 

izgalmas helyszínek és programok felfedezésére. Két kisfiam a Kisdeák Óvodába jártak, ami 

tovább erősítette kapcsolatunkat a Deák térrel. 

 

Lehotzky Tibor 
Budapesten születtem 1954-ben. A végzettségem okl. gépészmérnök-tanár. Feleségemmel 

1981-ben kötöttem házasságot. A Deák téri gyülekezethez igen erős szálakkal kötődöm, itt 

kereszteltek, ide jártam gyermek-istentiszteletre, majd a konfirmáció után ifjúsági alkalmakra 

és most felnőtt bibliaórára. 2000 óta vagyok presbiter és vállalom a következő időszakot is, 

ha a gyülekezet továbbra is megtisztel bizalmával. 

 

Lengyelné Gergely Noémi 
Sok éve Isten igéjét próbálom követni. Egyedül élek, de éppen ezért nem magányosan. A 

Deák-téri gyülekezet és templom a lelki otthonom. Kedves igém: „Mert én tudom, hogy az 

én megváltóm él, és utoljára megáll a por fölött, és ha ez a bőröm szertefoszlik is, testem 

nélkül is meglátom az Istent. Saját magam látom meg őt, tulajdon szemeim látják meg, nem 

valaki más, bár veséim is megemésztetnek.” (Jób 19,25-27) 

 

Lopez Dániel 
Okleveles gépészmérnök vagyok. Sok minden köt a Deák térhez: itt kereszteltek, 

konfirmáltam, ide jártam ifjúsági órákra, itt volt az esküvőm és a kislányomat, ill. kisfiamat 

is itt keresztelték. 

A gyerekekkel részt veszünk a gyülekezeti gyerek ill. családos programokon. Családom 

számára fontos a lelkiség. Az előző ciklusban presbiter voltam. Megválasztásom esetén 

igyekezni fogok a legjobb tudásom szerint betölteni ezt a tisztséget. 

 

Novotny Zoltán 
Budapesten születtem. Magyar-történelem szakon végeztem az ELTE-n. Első és egyetlen 

munkahelyem a Magyar Rádió (változó fedőnevein MR, MRT, MRTV, MTVA). 13 nyári 

olimpiáról és 4 labdarúgó világbajnokságról közvetítettem. A Deák téren kereszteltek meg, 

az Üllői úton konfirmáltam, a békéscsabai Kistemplomban kötöttem házasságot, 

feleségemmel közel negyven éve lettünk a Deák téri gyülekezet tagjai, több mint harminc éve 

vagyok presbiter, a felolvasói szolgálat szervezője. Voltam a Magyar Sportújságíró 

Szövetség, a Protestáns Újságírók Szövetsége és a Magyarországi Evangélikus Egyház 

Sajtóbizottságának elnöke. 

Hajlott korom, s megözvegyülésem ellenére a presbiteri jelölést vállalom. 
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dr. Sutyinszki Ilona 
1954-ben születtem, nyolcadik gyermekként Csorváson. Középiskolai tanulmányaimat az 

Orosházi Táncsics Mihály Gimnáziumban végeztem. Az ELTE Jogi Karán szereztem jogi 

diplomát 1979-ben. Nyugdíjba vonulásomig, 2019-ig a társadalombiztosításban dolgoztam 

jogtanácsosként. Férjemmel harminckét éve vagyunk házasok. Négy felnőtt gyermekem és 

hat kiskorú unokám van. A Gyülekezet az előző ciklusban már presbiterré választott. Kellő 

bizalom esetén a tisztséget ismét elvállalnám. 

 

dr. Szabó Cecília 
A Deák téri gyülekezetben nőttem fel, első hithez kötődő ismereteimet az akkori 

gyerekbibliakörben, Zelma nénitől tanultam. Az akkori barátságok máig megmaradtak. 

Később itt is konfirmáltam, majd gimnazistaként és egyetemistaként magam is vezettem Deák 

téri gyermekbibliakört és gyerektáborokat. Végzés óta a Bethesda Gyermekkórházban 

dolgozom, az utóbbi 15 évben az aneszteziológia és intenzív terápia területén. 

 

dr. Szvitek Róbert József 
Zászkaliczky Péter keresztelt meg és készített fel a konfirmációra Bakonycsernyén. Az EHE 

levelező hittantanár szaka mellett a PPKE történelem-magyar szakán szereztem diplomát. 

Budapestre költöztem, a Deák téri templomba kezdtem járni, 2021 óta képviselőtestületi tag 

vagyok. Két fiam van, akiket a Deák téri templomban kereszteltek meg, az itteni óvodába 

jártak, itt konfirmáltak. A vasárnapi istentiszteleteken való részvétel mellett a nyári családos 

táborokon veszünk részt. Bekapcsolódhattam a gyülekezet történetét bemutató Oltalom a 

zivatarban című kötetek munkálataiba is. 

 

Zalán András 
Születésem óta gyülekezetünk számos körének alkalmain részt vettem, idővel egyre nagyobb 

felelősséget vállalva mind a Deák téren, mind a KIE-ben, mind közegyházi szinten. 

Feleségem és három gimnazista gyermekünk is rengeteg szállal kötődik a Deák térhez. 

Szeretném támogatni a gyülekezet lelkészeinek munkáját, hogy ők minél jobban tudjanak az 

ige hirdetésére és a gyülekezet építésére fókuszálni a mai zsibongó belvárosban, a napról-

napra változó társadalmi környezetben.  

A gyülekezetünkben működő köröket és az Insula Lutheranán szolgáló intézményeket is 

segíteni szeretném ezen szolgálatukban, erősítve az együttműködésüket. 

Szívesen segítek a gyülekezeti élet háttérfeladataiban és a közös gondolkodásokban, 

tervezésekben. 

Számvevőszékitag-jelölt 

 

Kelényi Gergely 
Minőségirányítási mérnökként dolgozom a Bosch fejlesztési központjában és 

folyamatfejlesztéssel, valamint problémamegoldással foglalkozom. Feleségemmel és 3 

gyermekünkkel a Deák térhez erősen kötődünk. Mindketten a Deák téren konfirmáltunk és 

egymást az ifjúsági alkalmak és a csákvári ifjúsági táborok során ismertük meg. A Deák tér 

táboraiba a családdal is rendszeresen járunk. Gyermekeink is a Deák térre járnak templomba, 

a GyBK alkalmak rendszeres résztvevői, nagyfiunk idén készül konfirmációra. Több 

barátunkkal is a Deák tér berkeiben ismerkedtünk meg. 
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Új tiszteletbelipresbiter-jelöltek 
(bemutatkozásukon kívül fogadják a Jelölőbizottság által írt bemutatásukat is) 

 

Bence István 
72 éves földmérő-mérnök vagyok, nyugalmazott köztisztviselő. A Budahegyvidéki 

gyülekezetben konfirmáltam, a '70-es évektől tartozom a Deák térhez. 1992-től vagyok 

presbiter, az utolsó három ciklusban jegyzői feladatokat láttam el. Feleségemmel egy 

leánygyermeket neveltünk fel, s két (jelenleg általános iskolás) unokánk van. 

Bence István testvérünket a Jelölőbizottság szeretettel ajánlja tiszteletbeli presbitereink 

sorába. Több cikluson keresztül segítette a lelkészek és a gyülekezet munkáját a Földhivatal 

felé való ügyintézésben, adminisztratív kérdésekben. Jegyzőként precíz, pontos munka került 

ki mindig kezei közül. Köszönjük eddigi szolgálatát! 

 

Prehoda Mariann 
1955. évi konfirmációm óta a Deák téri gyülekezet tagja vagyok. A csütörtöki bibliakör 

közösségéhez tartozom, a Magányosok Bibliaóráját szervezem. Perselyezéssel szolgálok, 

főleg a 9 órás istentiszteleten. 1992-ben választottak presbiternek, ebben a minőségemben. 

Nyugdíjazásomig a külkereskedelemben dolgoztam, édesanyám halála óta egyedül élek. 

Prehoda Mariann testvérünket a Jelölőbizottság szeretettel ajánlja tiszteletbeli presbitereink 

sorába. A gyülekezeti élet több fontos területén munkatársa lelkészeinknek. Több mint két 

évtizedig az Insula Lutherana Alapítvány kuratóriumának képviselője, sokrétű szolgálata 

példaértékű a fiatalabbak számára is. Máig hűségesen gondozza és vezeti a Magányosok 

körét. 

 

Zalán Péter 
Nyugdíjas gépészmérnök vagyok. Házasságkötésünk (1978) óta vagyok ennek a 

gyülekezetnek a tagja, gyermekeink és unokáink is belenőttek a gyülekezeti életbe. 

1984-től presbiterként, 2006 és 2018 között másodfelügyelőként szolgáltam. 

Közegyházi feladatként az Evangélikus Külmissziói Egyesület világi társelnöke voltam 2007 

és 2023 között. 

Zalán Péter testvérünket a Jelölőbizottság szeretettel ajánlja tiszteletbeli presbitereink sorába. 

Egyházszeretetével, elkötelezettségével, lelkészek melletti kiállásával felbecsülhetetlen 

munkát végzett a gyülekezetben. Nemcsak ötleteivel, hanem terheket is felvállaló praktikus 

szemléletével is jelentős eredmények fűződnek a nevéhez. Nemcsak a gyülekezet gazdasági 

hanem lelki életét is mindig szívén viseli. 

 

Zsemberovszky János 
Nyugdíjas vegyészmérnök vagyok, nős, feleségem nyugdíjas óvónő, két nagylányunk és négy 

unokánk van. 1985-ben költöztünk Ferencvárosba, különböző gyülekezetekben 

megfordultam, végül a Deák téren állapodtam meg. 18 éve vagyok presbiter, különböző 

feladatokat vállaltam a gyülekezetben. Édesapám evangélikus lelkészként 10 évig Öskün és 

25 évig Tótkomlóson szolgált. Apai ágon szlovák, anyai ágon német származású vagyok. 

Zsemberovszky János testvérünket a Jelölőbizottság szeretettel ajánlja tiszteletbeli 

presbitereink sorába. Közel két évtizede vállalta fel a vasárnapi templomőrség szervezésének 

feladatát. Szolgálata nyomán a „nyitott templom” érdeklődők, turisták, elcsendesedésre 

vágyók számára lett igazi hívogató találkozás helyszínévé a nyári időszakban. 

 

Zsirai Zsuzsa 
1945-ben Budapesten születtem. Édesapán római katolikus, Édesanyám evangélikus, akik a 

Kelenföldi Evangélikus templomban esküdtek. Egy fiú testvérem van, aki szintén 

evangélikus. Mindkettőnket a Deák téri gyülekezetben kereszteltek, és itt is konfirmáltunk. 

Nyugdíjas rendszervező üzemgazdász vagyok. A MÁV Vezérigazgatóságtól mentem 

nyugdíjba. A 9 órás Istentiszteleten perselyezek, részt veszek a nőszövetség munkájában, és 

a nyári templom ügyeletben is. Rendszeresen részt veszek a csütörtök esti bibliakörben, és 

esetenként a magányosokén is. Erős vár a mi Istenünk! 

Zsirai Zsuzsa testvérünket a Jelölőbizottság szeretettel ajánlja tiszteletbeli presbitereink 

sorába. A gyülekezeti élet számos területén elkötelezett munkatárs, aki presbiterként szívén 

viseli a gyülekezet anyagi és lelki életét egyaránt. Bátorító jelenlétével, szolgálatkészségével, 

a gyülekezeti diakóniában, a vendéglátás szolgálatában mindig lehet számítani segítségére. 
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Képviselőtestületi-tagjelöltek 

 

dr. Auer Éva 
Közel 30 éve dolgozom ügyvédként. Az ELTE jogi karán végeztem. Előtte az Esztergomi 

Tanítóképző Főiskolán szereztem tanári diplomát. 2007-ben nagy megtiszteltetés ért, 

felkértek a Magyar Evangélikus Egyház világi bírójának. Felejthetetlen élmény, amikor 

letettem az esküt az egyházi bíróságon, mint bíró. Kimondhatatlan érzésnek élem meg, hogy 

a világi bíróságon az ügyfelek védelmét látom el, harcolok az igazukért, az egyházi bíróságon 

pedig a „pulpituson” ülök és ítéletet hozok már 16 éve. 2013-ban elvégeztem a presbiter 

képzést, és presbiter oklevelet kaptam. 2015-ben újabb iskolát végeztem, és igazságügyi 

mediátor is lettem az ügyvédi tevékenységem mellett. 2016-ban elvégeztem az Evangélikus 

Hittudományi Egyetem kétéves teológiai pedagógusképzést, ahol diplomát szereztem. 

 

Cselovszky Klára 
Születésem óta a Deák téri gyülekezethez tartozom. Óvodába is a gyülekezetbe, a Kisdeákba 

jártam, gimnáziumi éveimet pedig a DEG-ben töltöttem. Jelenleg másodéves vagyok az 

Evangélikus Hittudományi Egyetem teológus-lelkész szakán. Szívemen viselem a gyülekezet 

életét, rendszeresen járok nyaranta segítőként Csákvárra a kishittanos táborba, ahol én magam 

is felnőttem. Mindemellett aktív tagja vagyok az ifinek, a Zelzah zenekarnak is része vagyok. 

Igyekszem hasznos tagja lenni a képviselőtestületnek. 

 

Dobos Sándor 
Ifjú egyetemistaként kerültem a Deák téri gyülekezet ifjúságába, melynek az idő múlásával 

pár éven át vezetője is lettem. Ide kötnek hit-élményeim. A gyülekezetben keresztelkedtem 

és konfirmáltam, kimondhatatlanul sokat köszönhetek az itteni embereknek. 

Szoftvertervező mérnökként dolgozom, jogász feleségemmel immár négy gyermekünket 

terelgetjük az úton. A jelölés megtiszteltetés, a feladatnak igyekszem megfelelni. 

 

Ecsediné Wanek Zsuzsanna 
1971-ben születtem Kolozsváron. Szüleimmel 1990-ben áttelepültünk Magyarországra, és 

azóta a Deák téri evangélikus gyülekezetbe járunk. A Deák téri evangélikus templomban volt 

az esküvőm, a két leányom keresztelője és konfirmációja is. A gyülekezet életében főként az 

ádventi gyermekbarkácsolásokon segédkezem, valamint a Kisdeák gyermekújságba írtam. 

Okleveles kertészmérnök vagyok és az Agrárgazdasági Kutatóintézetben dolgozom. 

 

Fejérvári János Gergely 
Kapuváron születtem, 1958. március 21-én. Szüleim katolikusként neveltek, második 

feleségem, Fenyvesi Andrea révén csatlakoztam a Deák téri gyülekezethez. 

A gyülekezet életében aktívan részt veszek, a kantátás istentiszteletek állandó résztvevője 

vagyok, és két éve felolvasói szolgálatot is teljesítek. 

Jelenlegi munkahelyem a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara, ahol brácsa 

szólamvezetőként játszom. 

 

Finta-Sólyom Gyöngyvér 
A Deák téri gyülekezetben nőttem fel, és itt is konfirmáltam, majd a hegyvidéki ifjúságnak 

voltam tagja. Mióta férjem, Finta Gergely, a gyülekezet orgonistája, járunk ismét a Deák térre. 

Négy gyermekünk révén legfőképpen a gyermekmunkába és a fiatal családosok alkalmaiba 

kapcsolódtam be. Angol-francia szakos nyelvtanárként dolgozom. 
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Frankó Emília 
1960-ban születtem, evangélikus hitű családban nőttem fel, édesapám a józsefvárosi 

gyülekezetnek volt évtizedekig a felügyelője. Magyar-orosz szakos tanárként pár évig a 

Fasori Ev. Gimnáziumban dolgoztam a gimnázium újbóli indulásakor. Jelenleg a Leövey 

Klára Gimnáziumban tanítok. Lányom, Kerekes Anna (sz. 1986.) a Mustármag 

összejövetelek lelkes tagja volt, fiam, Zoltán (sz. 1988.) viszont református hitűnek 

keresztelkedett és konfirmált dédnagypapája emlékére, aki köztiszteletben álló kántortanító 

volt Fóton. 

 

Frenyó György 
1989-ben születtem. Gyermekkorom óta a gyülekezet aktív tagja vagyok, gimnáziumi 

éveimet is a Deák téren töltöttem így az Insula Lutherana szinte a második otthonommá vált. 

Az Evangélikus Egyház amerikai ösztöndíjával kétszer is szolgálhattam a texasi Lutherhill 

evangélikus nyári táborban, illetve aktívan részt vettem a németországi testvérkapcsolatok 

ápolásában is. A filmgyártásban betöltött munkám során is igyekszem szoros kapcsolatot 

ápolni az evangélikus szervezetekkel, tagja vagyok az Interfilm nevű nemzet- és egyházközi 

filmes szervezetnek. Korábban Szita István ny. lelkész és festőművészről, majd a bajor-

magyar evangélikus testvérkapcsolatról is készítettem dokumentumfilmet. Feleségemmel 

2018 szeptemberében a Deák téren esküdtünk örök hűséget egymásnak. Azóta 2 gyermekünk 

született, kisebbiknek tavaly szeptemberben volt a keresztelője szintén a Deák téren. 

 

dr. Gerics Balázs 
1965-ben születtem Budapesten. Nejem művészettörténész; két gyermekünkkel a családi 

istentiszteletek rendszeres látogatói voltunk. 

Állatorvosi diplomámmal nem praktizálok, hanem az egyetemen tanítok anatómiát magyar, 

német és angol nyelven – és az idegennyelvű képzéseinket koordinálom. 

 

Gerőfi Gyula 
Iskolai végzettségem villamosmérnök. Dolgoztam a BME-n, az EVIG-ben, az SZKI-ban és 

a SZÁMALK-ban. 

2011 és 2023 között láttam el a gyülekezetben a templomgondnoki és sekrestyési feladatokat. 

Feleségem a gyülekezet másodlelkésze. Két felnőtt gyermekünk van. 

 

Hajdú Zoltánné Klug Viktória 
Gimnáziumi tanár vagyok, férjem építőmérnök, nagyobbik lányunk vegyészmérnök, a 

kisebbik a Semmelweis Egyetem hallgatója. Sok szállal kötődöm a Deák téri gyülekezethez: 

itt kereszteltek, ide jártam gyermekbibliakörre, itt konfirmáltam, jártam ifjúsági órára és 

hittanórára. Itt volt az esküvőnk, később mindkét gyermekünk a Kisdeák óvodába járt. Közel 

10 évig jártunk családos táborba, illetve többször voltunk a novemberi csendes hétvégén 

családostul. A két Luther-zarándoklaton is részt vettünk, ami fantasztikus volt. 

 

Honka Ádám 
Budapesten születtem 1988-ban. Informatikusként dolgozom. 

Felnőtt koromban keresztelkedtem meg itt a Deák téren. Azóta is gyakorlom a hitem és 

próbálom segíteni a gyülekezet munkáját. 

A gyülekezeti ifjúság és a fiatal felnőttek alkalmaiba kapcsolódtam be. 
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Jeszenszky Réka 
Három gyermek édesanyja vagyok. A legkisebb még a Kisdeák óvodába jár, de a két nagyobb 

is ott kezdte a pályafutását. Jelenleg is otthon nevelem a gyerekeimet, de végzettségemet 

tekintve angoltanár vagyok. 

Az elmúlt időszakban a Kisdeák Óvoda igazgatótanácsának elnöke voltam. 

 

dr. Kamp Salamon 
A Liszt Ferenc Zeneakadémia Karmester és karvezető tanszakának egyetemi tanára, az 

Egyetem Doktoriskolájában a Karvezetés program vezetője. 

A Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja. A Magyar Bach Társaság elnöke, a Budapesti 

Bach Hét művészeti vezetője, a Lutheránia Ének- és Zenekar Liszt- és Kossuth-díjas 

karmestere. 

 

Kelényiné Sólyom Iringó 
Tanítónő vagyok, három gyermek édesanyja. Születésem óta a gyülekezethez tartozom. Itt 

kereszteltek, itt is konfirmáltam. A szomszédos gimnázium tanulójaként is kötődtem a Deák 

térhez. 

Az ifjúság aktív tagja voltam, itt ismertem meg a férjem, akivel itt házasodtunk össze. 

Gyermekeinket is itt keresztelték, most a vasárnapi gyermekbibliakör résztvevői. A liturgikus 

kórusban is énekeltem. 

 

Kis Bálint 
1991-ben mutattak be először a Deák téren, Zelma néni keresztelt. 

GYBK, családi Istentiszteletek, nyári táborok, Mustármag – szép emlékek, élő hagyományok, 

melyek hitem mellett személyesen kötnek a Deák téri gyülekezethez érzelmileg és 

gyakorlatban egyaránt. 

Szívből vállalok szolgálatot a közösség életében Istenünk segítségével. 

 

Krug Emília 
Újságíró, műsorvezető vagyok, s amióta az eszemet tudom, a Deák téri gyülekezet tagja. Itt 

kereszteltek, ide jártam gyermekbibliakörre, később itt konfirmáltam, lettem az ifi tagja, 

számháborúztam és ping-pongversenyeztem a csákvári táborokban, érettségiztem a Deák téri 

Evangélikus Gimnáziumban, házasodtam a templomban. Szívet melengető érzés, hogy a 

kisfiam is elindult a Deákos úton, itt volt a keresztelője, s ma már a Kisdeák ovi büszke, Süni 

csoportos tagja. Hálásan és örömmel köszönöm, vállalom a képviselőtestületi tagnak való 

felkérést, remélem, hasznára lehetek a közösségnek. 

 

Lehotzky Gyula Sándor 
Vegyészmérnök, kábelmérnök vagyok, tíz éve nyugdíjban. Minden a gyülekezethez köt, 

1952-ben itt kereszteltek meg, 1967-ben itt konfirmáltam. Az istentiszteleten a 

perselyezésben veszek részt, valamint alkalmanként mint pénzszámoló is. Nyáron a 

templomőrségben vállalok feladatot. Az istentiszteleteken kívül rendszeres hallgatója vagyok 

az egyházzenei alkalmaknak már gimnazista korom óta (Trajtler Gábor, Finta Gergely, 

Weltler Jenő, Kamp Salamon). 

 

Liptay Rudolf 
87 éves nyugdíjas, okleveles villamosmérnök vagyok. Leányom néhai dr. Liptay Éva 

egyiptológus, fiam néhai Liptay Gábor festőművész, grafikus. Unokáim Szalai Zsófia és 

Szalai Klára a Deák téri Evangélikus Gimnáziumban érettségiztek. A Deák téri gyülekezethez 

és templomhoz sok szállal kötődöm. Gyermekeimtől, unokáimtól kezdődően apai ágon 

nagyszülőkig visszamenően: keresztelők, esküvők, konfirmálás, bibliaórák látogatása, 

ifjúsági alkalmak, táborok, zenei alkalmak látogatása, mind a gyülekezethez kötnek. 
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Liszicza Szilvia 
Férjemmel Liszicza Bálinttal 2006 óta vagyunk a gyülekezet tagja. Közben megszülettek a 

gyermekeink: Ábel és Dénes, akik a Deák téren részesültek a keresztség szentségében, a 

Kisdeák óvodába jártak, illetve később itt is konfirmáltak. Férjem néhány évig a gyülekezet 

számvizsgáló bizottságának tagja volt, jómagam a Baba-mama kört vezettem öt évig, jelenleg 

a gyermekbibliakörben segédkezem. Családunkkal próbálunk minél több gyülekezeti 

alkalmon megjelenni. 

 

Machács Mihály 
Vasfémszerkezeti mesterként mentem nyugállományba. Két felnőtt fiú gyermekünk van. A 

Deák téri gyülekezet ifjúságába fiatalon kerültem az 50-es években, majd 43 év távollét után 

ismét aktív tagjai vagyunk a gyülekezetnek. Édesapám Nyíregyházán és környékén misszió-

hirdető volt és én nyomdokába léptem. 

 

Mekis Péter 
2009 óta vagyok a gyülekezet orgonista kántora, a Lutheránia ének- és zenekar rendszeres 

betanítója és kísérője. 

A Molnár Antal Zeneiskolában zenetanárként dolgozom, emellett a Zeneakadémián doktori 

DLA programban veszek részt. 

Az utóbbi években zeneszerzésre is fókuszálok. 

 

Mesterházy András 
Immáron kétgyermekes apaként készülök a képviselőtestületi választásra, második lányom 

Hanga keresztelője a Deák téren lesz várhatóan még húsvét előtt. Gyermekkorom óta a Deák 

térhez tartozom, előbb ifjú gyébékásként, majd az ifi tagjaként jártam rendszeresen a 

gyülekezetbe, illetve a csákvári táborokba, és a kapcsolat immáron családos emberként is 

aktív maradt. 

A gyülekezet életében az elmúlt években elsősorban az istentiszteleteken való felolvasásokkal 

vettem részt. A civil életben meteorológusként dolgozom az immáron HungaroMetre 

átkeresztelt állami szolgáltatónál. 

 

Mihály Györgyné 
Mihály Györgyné Éva Budapesten születtem, családom anyai ágon evangélikus. Az 

államosítás előtt a Deák téri általános iskolába jártam 2 évig. Érettségi után Külkereskedelmi 

vállalatok szállítmányozási osztályán dolgoztam vezetői beosztásban. 

Férjem, aki 2003-ban elhunyt, úttervező-mérnök volt. 

Nyugdíjba menetelem után a Deák téri lelkészi hivatalban ajánlottam fel segítségemet, ahol 

azóta is hivatalvezetőként dolgozom. Napi munkám mellett a templomőrségben és az 

istentiszteleti felolvasásban is részt veszek. 

Előző képviselőtestületnek is tagja voltam, az újbóli felkérést köszönettel elfogadom. 

 

Perlaki Tamásné 
Leánykori nevem: Halmai Zsuzsanna. A Deák téri gyülekezetnek 20 éve tagja vagyok. A 

Magányosok Bibliaórájának résztvevője és a Nőszövetség tagja vagyok. Szívesen vállalok 

közösségi munkát. Nyugdíjazásom előtt 40 évet töltöttem el a külkereskedelemben és a 

reklámszakmában. 2 leányom és 2 unokám van. 

 

dr. Réthelyiné dr. Szentágothai Klára 
Gyermek- és fiatal koromban a pécsi evangélikus ifjúság jelentett számomra lelki és szellemi 

orientációt. Több mint 50 éve, 1963 óta kötődik családunk a Deák térhez. Amikor gyerekeink 

kicsik voltak, Kelenföldre jártunk. Három gyerekünk és 9 unokánk van. Mind az evangélikus 

egyházhoz kötődnek. Orvosi diplomámat pécsi és budapesti tanulmányok után 1965-ben, 

kaptam meg. Gyermekorvosként dolgoztam, most már csak a családomat gyógyítom. Férjem, 

Dr. Réthelyi Miklós, katolikus, az ökumenét igyekszünk megvalósítani családunkban. 
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dr. Sághi Gáborné Susánszky Márta 
1949-ben születtem Budapesten. Régi a kötődésem a Deák téri gyülekezethez. Édesanyám a 

Deák téri Gimnáziumban érettségizett, édesapám egyetemi évei alatt a Luther Otthon lakója 

volt, ebben a templomban volt az esküvőjük is. Itt konfirmáltam 1963-ban. Férjemmel is itt 

esketett meg Keken Bandi bácsi. A Közgazdasági Egyetemen végeztem. Könyvkiadóban 

dolgoztam szerkesztőként, nyugdíjazásomig. Egy fiunk, egy lányunk és öt fiúunokánk van. 

 

Szabó Diána 
1992-ben születtem, s kis korom óta járok a gyülekezet alkalmaira, táboraiba. 2006-ban 

konfirmáltam, majd a Deák téri Evangélikus Gimnáziumban érettségiztem. A Corvinus 

Egyetemen szereztem kommunikációs diplomát. Férjemmel is a Deák téri ifjúságban 

ismerkedtünk meg, majd itt házasodtunk össze, 2016-ban. Életünk azóta 3 gyermekkel – Luca 

Zselyke, Máté, Sára Emma – gazdagabb, s így teljes. 

 

Szűcs Petra 
Keresztelésem óta a Deák téri gyülekezet tagja vagyok. 2009 óta munkahelyi tevékenységem 

az Insula Lutherana egy másik „szegletéhez” köt: a gimnázium német- és hittanszakos tanára, 

német munkaközösségének vezetője vagyok. Két gyermekem, Dorka és Balázs aktív 

résztvevői a gyülekezet csákvári hittantáborainak. 

 

dr. Tóth Kálmán 
1979-ben születtem Budapesten. Gyerekkoromtól a Deák téri gyülekezetbe járok, itt 

konfirmáltam 1992-ben. A Deák téri Evangélikus Gimnáziumban érettségiztem 1997-ben, 

majd elvégeztem az ELTE magyar-történelem szakát. PhD fokozatomat 2012-ben szereztem 

meg. Jelenleg a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen dolgozom tudományos munkatársként. A 

naponkénti bibliaolvasás és a vasárnapi istentiszteleteken való részvétel fontos része 

életemnek. Ha a gyülekezet megtisztel bizalmával, a következő ciklusban is vállalom a 

képviselőtestületi tagságot. 

 

Trajtler Gábor 
Hatvanhét éves nyugdíjas vagyok. Negyvenkét éven át a Központi Statisztikai Hivatalban 

dolgoztam informatikusként. Két gyermekem és négy unokám van. A Deák téri 

gyülekezetben nőttem fel, itt konfirmáltam, 1971-1985 között aktív tagja voltam a Lutheránia 

énekkarnak. Sok szép és lélekemelő szolgálatnak voltam részese itthon és külföldön egyaránt. 

2002 óta tagja vagyok a gyülekezet képviselőtestületének, megválasztásom esetén ennek 

munkájában továbbra is szívesen részt veszek. 

 

ifj. Zalán Péter 
Gyerekkorom óta vagyok a gyülekezet tagja. Az elmúlt években a fiatal felnőttek időszakos 

összejöveteleinek szervezéséből veszem ki tevékenyen a részem. 

Rendszeres tevékenységeim közé tartozik a gyülekezeti honlap naptárába az események 

feltöltése. 

Szabadidőmben a Keresztyén Ifjúsági Egyesületben is tevékenykedem. Matematikus 

végzettséggel rendelkezem. 

 

Zalán Péterné (Ilus) 
Nyugdíjas középiskolai tanár vagyok. Gyermekkorom óta járok a Deák téri gyülekezetbe, 45 

éve már a férjemmel, később gyermekeinkkel, ma már unokáinkkal együtt. 

Igyekszünk aktívan részt venni a gyülekezet alkalmain, és kapcsolatot tartani a gyülekezet 

tagjaival. 

 


